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Το SOΦOS GPS Tracker συνιστά μια 
“σοφή” επιλογή λύσης ασφάλειας 
και συγκεκριμένα μια αξιόπιστη και 
σύγχρονη πρόταση ανίχνευσης GPS, που 
διακρίνεται για την ευκολία χρήσης, την 
έγκαιρη, έγκυρη και αυτοματοποιημένη 
πληροφόρηση. 

SOΦOS GPS Tracker
Με το μικρότερο μέγεθος …και τις μεγαλύτερες 
δυνατότητες
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διαθέτοντας παράλληλα ενσωματωμένη μνήμη σε περί-
πτωση απώλειας σήματος. Ο έλεγχος όλων παραμέτρων 
του GPS μπορεί να γίνει είτε από τηλέφωνο του χρήση με 
ειδική εφαρμογή για android & iOS Application αλλά και 
με SMS ειδοποιήσεις ή Online μέσω της πλατφόρμας gps.
piperaris.com. Με τη νέα πλατφόρμα -Gps.piperaris.com- η 
Διαχείριση Στόλου Οχημάτων γίνεται εύκολη προσφέρο-
ντας σας ένα ευρύ φάσμα πληροφοριών με έγκαιρη, 
έγκυρη, και πλήρης αυτοματοποιημένη πληροφόρηση 
σε ένα φιλικό περιβάλλον για τον χρήστη. Η λήψη αποφά-
σεων γίνεται ευκολότερη και είναι πλέον βασισμένη σε 
πραγματικά γεγονότα και πληροφορίες. Υποστηρίζεται 
απόλυτος έλεγχος της θέσης, κατεύθυνσης, ταχύτητας και 
πορείας των κινητών μονάδων, προσφέροντας σημαντική 
αύξηση του επιπέδου ασφάλειας και αποφυγή περιττών 
εξόδων διακίνησης, που προβληματίζουν όλων των ειδών 
των επιχειρήσεων σήμερα. Οι 3 λειτουργίες που ξεχωρίζουν 
είναι ότι είναι μια πλατφόρμα συμβατή με ΟΛΑ τα trackers 
παγκοσμίως, ότι επιτρέπει τη μετατροπή ενός κινητού τη-
λεφώνου σε συσκευή εντοπισμού χωρίς την χρήση επι-
πρόσθετης συσκευή αλλά και η εφαρμογή για ζωντανή 
παρακολούθηση για iOS και Android συσκευές!
Τα πλεονεκτήματα που προσφέρει είναι μεταξύ άλλων, ο 
έλεγχος καυσίμων, η οικολογική οδήγηση, η αποτροπή κλο-
πών και η βελτιωμένη απόδοση εργαζομένων σε συνδυα-
σμό με τη καλύτερη εξυπηρέτηση πελατών. 

Η εταιρία Piperaris Security Protection εδώ και χρόνια 
μελετά, σχεδιάζει, εισάγει, πωλεί, εγκαθιστά και συντηρεί 
ηλεκτρονικά συστήματα ασφαλείας με σοβαρότητα και 
υπευθυνότητα. Τα προϊόντα που διαθέτει, είναι κατασκευα-
σμένα με βάση τις πιο υψηλές προδιαγραφές και πληρούν 
όλους τους διεθνείς κανόνες ασφαλείας. Στην γκάμα λύσεων 
που διαθέτει, δεσπόζουσα θέση κατέχουν τα προϊόντα της 
οικογένειας SOΦOS plug & play security που με απλά και 
έξυπνα βήματα επιτρέπουν στο τελικό χρήση να απολαμ-
βάνει υψηλό επίπεδο ασφαλείας σε πολύ ελκυστική τιμή με 
κύριο πλεονέκτημα την ευελιξία λειτουργίας. 
Σε αυτή την οικογένεια λύσεων συναντάμε και το SOΦOS 
GPS Tracker που διακρίνεται στην παγκόσμια αγορά για το 
πολύ μικρό του μέγεθος και τα δυναμικά του χαρακτηριστι-
κά. Το σύστημα μπορεί να εφαρμοστεί σε πληθώρα εφαρ-
μογών και προσφέρει πληροφόρηση ανά πάσα στιγμή για 
το που βρίσκονται πρόσωπα ή περιουσιακά στοιχεία. 
Συγκεκριμένα, η μονάδα του GPS tracker ζυγίζει μόλις 35 
γραμμάρια και έχει πάχος μόνο 16 χιλιοστά, ενώ διαθέτει 
κουμπί SOS και υποστηρίζει αθόρυβη λειτουργία κλήση. Η 
διάρκεια μπαταρίας του μπορεί φθάσει τις 20 ημέρες ενώ 
αξίζει να αναφέρουμε τη λειτουργία 3G και την υποστήριξη 
τεχνολογίας AGPS. 
Αναφορικά με τις υπόλοιπες σημαντικές λειτουργίες του 
συστήματος, υποστηρίζει ενσωματωμένο 3D G-Sensor, 
GEO-FENCE για τον περιορισμός θέσης αλλά και την κα-
ταγραφή 60000 θέσεων! Επίσης επιτυγχάνει λειτουργίες 
ανίχνευσης πτώσης, ειδοποίηση για όριο ταχύτητας, συνα-
γερμό χαμηλής μπαταρίας και ζωντανή παρακολούθηση, 


	80-86_product reviews

